
Глобальна логістика підпорядковується тим самим законам, що і внутрішньонаціональна, але 

світовий ринок висуває перед логістикою особливі завдання. По-перше, функціональний цикл 

глобальної логістики триваліший. По-друге, самі логістичні операції на світовому  ринку 

складніші. По-третє, на глобальному рівні підвищуються вимоги до інформаційних систем, 

оскільки зростає потреба у протяжності каналів зв'язку, використанні різних мов і підтримці 

гнучкості логістичних процесів. І, по-четверте, на світовому ринку не обійтися без глобальних 

виробничих, логістичних і маркетингових союзів, створення і розвиток яких теж є непростим 

завданням [7, с. 5-16]. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ РІЗНИХ КРАЇН СВІТУ ДЛЯ ПОРТФЕЛЬНОГО 

ІНВЕСТУВАННЯ 

 

Початок третього тисячоліття характеризується активізацією міжнародних портфельних 

інвестицій, що пов’язано з диверсифікацією та лібералізацією світового фінансового ринку, 

вдосконаленням його інституційної та інформаційної інфраструктур. 

Більш, ніж 90% міжнародних портфельних інвестицій здійснюються між промислово 

розвинутими країнами [1]. Тобто, основною причиною активізації міжнародних портфельних 

інвестицій є активний міжнародний рух капіталу. На думку багатьох науковців, на даний час 

найперспективнішими для інвестування країнами є США, Канада, Бразилія, Китай, Німеччина, 

Польща, Австралія. Проаналізувавши інвестиційний клімат даних країн, можна виділити ряд 

позитивів та негативів для можливостей здійснення іноземних портфельних інвестицій у дані 

країни.  

Обсяг іноземних інвестицій у США постійно зростає, що свідчить про те, що, незважаючи на 

глобальну нестабільність у світі, інвестори все-таки схильні найбільше довіряти США. Обмежень 

для портфельних інвесторів у країні практично немає, на ринку країни пропонується 

різноманітний вибір привабливих біржових інструментів, цікавих для іноземних інвесторів.  

Висококапіталізована, надійна банківська система Канади і її розвинений фінансовий ринок, 

низький рівень корупції та високий рівень захисту прав власності роблять Канаду дуже 

привабливою для портфельних інвесторів. В країні відсутні обмеження на іноземні інвестиції, 

рівні права для усіх категорій інвесторів. Акції більшості канадських компаній торгуються як на 

національних, так і на міжнародних майданчиках. В Канаді діють 3 фондові біржі – в Торонто, 

Монреалі та Ванкувері. Фондова біржа Торонто є однією з найбільших світових бірж, яка першою 

в світі запустила систему електронної торгівлі. 



У Бразилії для прямих іноземних інвестицій відкритим є лише туристичний бізнес, тому для 

іноземних інвестицій відкритими залишаються саме портфельні інвестиції у фондовий ринок. 

Треба відзначити, що ринок акцій та інших цінних паперів Бразилії достатньо розвинений, 

відрізняється сталою системою регулювання і доступний як через міжнародні фінансові інститути, 

так і через національних брокерів. Єдина на даний час біржа Бразилії – BM&F Bovespa –

утворилася у травні 2008 року шляхом злиття Сан-Паульської фондової біржі і Бразильської 

товарно-ф’ючерсної біржі BM&F, ставши третьою за величиною фондовою біржею в світі. 

Економіка Німеччини залишається найбільшою на європейському континенті і найбільш 

інвестиційно привабливою для багатьох інвесторів з розвинених країн. Рівність у правах 

національних і міжнародних інвесторів сприяє постійному припливу капіталу.  Враховуючи ще і 

той факт, що в країні функціонують сучасні фінансові інститути, а Франкфуртська фондова біржа 

(FWB) є однією з найбільших бірж світу, Німеччина є привабливою для усіх видів інвестицій у 

фондовий ринок. 

Економіка Польщі почувається дуже добре, незважаючи на боргову кризу, що розвивається в 

Європі. Законодавство Польщі не несе в собі будь-яких серйозних обмежень для іноземних 

інвестицій в польську економіку. Абсолютно комфортно відчувають себе як стратегічні, так і 

портфельні інвестори. Варшавська біржа є найбільшою біржею Східної Європи, славиться своєю 

секцією строкових вкладів. 

Відкритість китайської економіки для іноземних інвестицій і толерантність суспільства до 

іноземців є визначальним фактором для здійснення іноземних інвестицій у китайські інвестиційні 

інструменти. Ринки акцій доступні і в Гонконзі, і у Шанхаї, і для міжнародних інвесторів вони 

відрізняються тільки правилами введення/виведення коштів і списком емітентів. Основне 

обмеження - це строк виведення коштів портфельних інвесторів – 3 роки [2]. Наявний великий 

ринок похідних інструментів, як товарних, так і фінансових. 

В Австралії послідовні економічні реформи уряду створили сприятливі умови для вкладення 

інвестицій. Основні обмеження існують лише стосовно акцій найбільших стратегічних компаній. 

Із секторів економіки можна виділити гірничодобувну галузь, інвестиції у яку ідуть в основному 

через фондовий ринок. 

Перспективною для інвестицій є Індія, але при практично повній відсутності обмежень для 

національних інвесторів, для іноземних інвесторів існує ряд бар’єрів і обмежень, які ускладнюють 

вихід на швидкозростаючий індійський ринок. Валютне регулювання Індії також сильно 

ускладнює приплив портфельних інвестицій на внутрішній ринок. 

Розглянуті країни дуже різні і в плані економки, і в плані регулювання іноземних 

портфельних інвестицій. Однак необхідно зауважити, що усі вони швидше за все збережуть свою 

інвестиційну привабливість на кілька наступних років, не дивлячись на певні глобальні 

трансформації, що відбуваються в світі. Саме на них буде зосереджена основна увага портфельних 

інвесторів, котрі надаватимуть перевагу даним країнам, перед перспективою вкладення коштів в 

інструменти країн зі складним інвестиційним кліматом. 
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